

તંત્રી લેખ

લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ની પાછલા બારણે તૈયારી

છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી વિપક્ષી દળો દ્વારા 'મંડલ કમિશન-ટૂ'નો આઈડિયા જોરશોરથી ચર્ચવામાં આવી રહ્યો છે. વિપક્ષ વિચારી રહ્યો છે કે, ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં મંડલ કમિશન-ટૂથી જ ભાજપના હિન્દુત્વ અને નેશનલ ફ્રન્ટની હવા નીકળી જશે! આથી વિપક્ષી દળોનો મોટો વર્ગ 'જેની જેટલી સંખ્યા ભારી, તેની તેટલી હિસ્સેદારી'નું સૂત્ર દોહરાવી રહ્યો છે. જેમાં કેટલાક કથિત ઉદાર બુદ્ધિજીવી પણ આ વિચારને વેગ આપવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. જો કે કેટલાક એમ પણ કહી રહ્યા છે કે, મંડલ કમિશન-ટૂના સમીકરણથી પણ ૨૦૨૪ની ચૂંટણીમાં હિન્દુત્વને ખાસ અસર નહીં પહોંચી શકે. જ્યારે કેટલાકનું માનવું છે કે, જાતિના આધાર પર કોઈ સ્થિર સંયુક્ત મોરચો નહીં બનાવી શકે. કારણ કે જાતિગત અસ્મિતાની રાજનીતિ હંમેશા તરલ હોય છે.

રાજકીય પાસાંઓ સાથે સંકળાયેલ પૈકીની થીક ટેંક એમ પણ માને છે કે મંડલ કમિશન-ટૂ કેન્દ્રિત રાજનીતિ હિન્દુત્વના મુદ્દા સામે નોંધનીય વૈકલ્પિક અણસાર રજૂ કરી શકતી નથી. આથી ચોકકસ હદ બાદ તે કારગત થઈ શકશે નહીં. મતલબ કે મંડલ કમિશન-ટૂનો આ આર્તનાદ બતાવે છે કે મંડલ વન-૧૯૮૦ જેટલું આપી શકતો હતો તે આપી ચૂક્યો છે. જે અંગ્રેજોના સમયની ઓબીસી ગણના પર આધારિત હતો. જેમાં વી.પી.સિંહે દેવીલાલથી પોતાની પુરણી બચાવવા માટે ઉતાવળમાં મંડલ કમિશનનો રિપોર્ટ લાગુ કર્યો હતો. જ્યારે મંડલ-વન લાગુ થયો ત્યારે તમામ મંડલવાદી ખુશ જોવા મળ્યા હતા. તેઓ વિચારતા હતા કે મંડલ-વન અનુસાર ઓબીસી આરક્ષણને લાગુ કરવાની હિન્દુ સમાજના ટૂંકાડ થઈ જશે અને આ પ્રકારે હિન્દુત્વનો ખતરો કાયમ માટે બંધ થઈ જશે.

આરક્ષણની પેરવી કરનાર તે સમયના મોટા ગણના મુસ્લિમ નેતાનું કહેવું હતું કે, હિન્દુ સમાજ એક મોસંબી સમાન છે, જે ઉપરથી એક દેખાય છે પરંતુ મોસંબીની મુખ્ય છાલ ઉતારાય તો અંદર ફાંટા જ નજરે પડે છે. આ વિચારસરણીવાળા લોકો માનતા હતા કે, મંડલ વનની છાલ ઉતારીને હિન્દુ સમાજને હંમેશા માટે વિભાજિત કરાશે તો તે ક્યારેય એક નહીં થઈ શકે. પરંતુ આ વાત અવળી બની. મંડલ-વનનો જવાબ હિન્દુત્વવાદીઓએ કમંડળથી આપ્યો અને જોતજોતામાં આ વિભાજનકારી ઘાનો ઈલાજ કરી દીધો! હિન્દુત્વ ફરીથી જાગૃત થયું અને ધીમે ધીમે છવાતું ગયું. તેનું મુખ્ય કારણ મંડલ-વનની જાતિગત રાજનીતિ એટલે કે ઓબીસી આરક્ષણ હતું.

મંડલ-વનને સફળ બનાવવા પ્રયાસો કરનાર એ વાત વિસરી ગયા કે આરક્ષણના લાભકર્તા હિન્દુ સમાજના જ અંગ હતા અને છે, ઓબીસી પણ હિંદુ જ છે. આરક્ષણના કારણે તેઓને વિકાસનો અવસર મળે છે તો તે હિન્દુત્વને મજબૂત કરશે. વાત પણ એમ જ બની. હિન્દુત્વવાદીઓએ સૌપ્રથમ મંડલ-વનને સમજવાનો પ્રયાસ કર્યો અને બાદમાં ઓબીસીમાં પોતાનું સ્થાન મજબૂત કરીને સત્તામાં આવવા લાગ્યા. જેમાં અગાઉ અટલબિહારી આચ્યા અને દસકા બાદ બે ટર્મ સુધી નરેન્દ્ર મોદીએ જમાવટ કરી.

વિરોધ કુસ્તીબાજોને મોંઘો પડી રહ્યો છે ગાદલા-પંખા, સ્પીકર અને ખાવા-પીવા પર હજારો રૂપિયા ખર્ચાઈ રહ્યા છે

ભોજનની વ્યવસ્થા પર પાંચ દિવસમાં પાંચ લાખ રૂપિયા ખર્ચાઈ છે.

નવીદિલ્હી, તા. ૨૯ ગાદલા માટે દરરોજનું નેશનલ ડેસ્ક: રેસલિંગ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા (ડબ્લ્યુએફઆઈ)ના ચીફ ઓફિસર ભૂપેશ શરણ સિંહની ધરપકડની માંગ સાથે જંતર-મંતર પર વિરોધ કરી રહેલા કુસ્તીબાજોની મૂળભૂત જરૂરિયાતો પૂરી કરવી ખૂબ જ મોંઘી સાબિત થઈ રહી છે. ખર્ચ હોવા છતાં, કુસ્તીબાજો દિલ્હીના અ પ્રખ્યાત વિરોધ સ્થળ પર લાંબી લડાઈ કરવા તૈયાર છે. રેસલર્સ ઊલ્ટી ચીફ પર જાતીય સતામણી અને ધાકધમકીનો આરોપ લગાવ્યો છે. કુસ્તીબાજોએ એક નાનકડા જનરેટર ઉપરાંત ગાદલા, ચાદર, પંખા, સ્પીકર, માર્કીટકોન, પાણી અને ભોજનની વ્યવસ્થા પર પાંચ દિવસમાં પાંચ લાખ રૂપિયા ખર્ચાઈ છે. તેણે શરૂઆતમાં ગાદલા, પલંગની ચાદર અને 'સાઉન્ડ સિસ્ટમ' ભાડે આપી હતી જેના માટે તે રોજના ૨૭,૦૦૦નો ખર્ચ કરતો હતો. કુસ્તીબાજોને સમજાવ્યું કે જો તેઓને લાંબા સમય સુધી બેસવું પડશે તો નાની વસ્તુઓ ગોઠવવી એ એક મોટો આર્થિક બોજ બની જશે. વિનેશ કોગટના પતિ સોમવીર રાઠીએ કહ્યું, "તેથી અમે ગાદલા પરિદેવાનું નક્કી કર્યું. મેં મારા ગામ ખારઘોડામાંથી ૫૦,૦૦૦ રૂપિયા આપીને ૮૦ ગાદલા ખરીદ્યા. અમારી પાસેથી

સંદિપ ઓફિસ જવા નીકળ્યો અને શ્રેયા ડો.દીવાનના બંગલાની સાઈટ પર. દિવસમાં બેચાર વાર મોબાઈલ પર વાત કરી લેતા સંદિપનો આજે એક વાર પણ મોબાઈલ રણકચો નહીં. શ્રેયાએ મોબાઈલ જોડ્યો તો સતત રિંગ ટોન સંભળાતો રહ્યો.?

જબ કોઈ બાત બિગડ જાય , જબ કોઈ મુશ્કિલ પડ જાય તુમ દેના સાથ મેરા ઓ હમનવાજ.....?

આ ટ્યૂન સંદિપે એના અને શ્રેયાના મોબાઈલ પર સેટ કરી હતી. બંનેને આ ગીત ખૂબ ગમતું હતું. સંદિપને આવા જુદા જુદા રિંગ ટોનનો શોખ હતો. એના અને શ્રેયાના મોબાઈલ પર એ જ બધુ સેટ કર્યા કરતો અને સંભળાવતો.?

"યે તો સય હે કે ભગવાન હે, હે મગર ફિરબી અન્જાન હે.

ધરતી પે રૂપ મા-બાપકા ઉસકે ઘાગા કી પહેચાન હે"

લઘુ નવલકથા- છિન્ન -પ્રકરણ ૯



"કેમ મેડમ , અમે તમારું શું બગાડ્યું છે?" સંદિપ મૂડમાં હોય ત્યારે શ્રેયાને લાડથી મેડમ કહીને બોલાવતો. "કેમ ગયા શનિવારનો તારો છબરડો ભૂલી ગયો?" સંદિપનો સ્કૂલના સમયનો ખાસ મિત્ર નિરવ કાયમ માટે અમેરિકા જતો હતો. સંદિપે એને ડિનર માટે બોલાવ્યો હતો. શ્રેયાને પણ એની સાથે ખૂબ ફાવતું. પ્લાન એવો હતો કે, શનિવાર સાંજથી એ આવી જશે અને મોડે સુધી ત્રણે સાથે જ રહેશે.. કોને ખબર ફરી ક્યારે મળાય?? શ્રેયા એ દિવસે વહેલી સાઈટ પરથી આવીને ડિનરની તૈયારીમાં લાગી હતી જેથી નિરવ અને સંદિપ આવે ત્યારે એ ફેશ થઈને એમની સાથે બેસી શકે. સોજે લગભગ છ વાગ્યે શ્રેયાનો મોબાઈલ રણકચો. "શું કરે છે શ્રેયા? એક સરપ્રાઈઝ છે તારા માટે. લે વાત કર."

કલ્પના કરે તે પહેલાં સામેથી જપનનું હેલ્લો સંભળાયું. જપન સેપ્ટના ચુપમાં હતો. આડી અવળી વાત કરીને એણે સંદિપને મોબાઈલ આપ્યો.

"સંદિપ, કેટલી વાર છે? નિરવ હમણાં આવશે, યાદ છે ને?"

"યસ મેડમ. બસ અમે હમણાં જ થોડી વારમાં પહોંચીએ."

"આ અમે એટલે?" "હું અને જપન. એ અહીં મળવા આવ્યો હતો. મેં એને રોકી લીધો છે, મારી સાથે લેતો આવીશ. આપણી સાથે જમશે. એણે આવવાની હા પાડી એટલે મૌલિકને પણ બોલાવી લીધો છે એ આવતો જ હશે."

શ્રેયા ચકરાઈ ગઈ. આમ સાવ જ છેલ્લી ઘડીએ વગર વિચારે, કોઈ જાણ વગર સંદિપે પ્લાન બદલી નાખ્યો હતો. નિરવ સાથે શાંતિથી સાંજ પસાર કરવાના બદલે સંદિપે આ શું કર્યું? જપન

અને મૌલિક તો અહીં જ રહેવાના હતા. એમને ફરી પણ ક્યારેક મળી શકાય, નિરવને તો કોણ જાણે હવે ફરી ક્યારે મળાશે? આ વિંધા મહાદેવનો વળી કેમનો મેળ પાડ્યો? ? ખરેખર એમ જ બન્યું. નિરવ આવ્યો તો ખરો પણ જપન અને મૌલિકની હાજરીમાં શ્રેયા અને સંદિપ જોડે સાંજ પસાર કરવાનો એનો ઉત્સાહ થોડો મોળો પડી ગયો. "શ્રેયા, તારી વાત સાચી છે, પણ એક વાર કહેવાઈ ગયા પછી કેવી રીતે ના પડાય?" ?રાને નિરવ વહેલો નીકળી ગયો. જપન-મૌલિકના ગયા પછી સંદિપને પોતાની ભૂલ સમજાઈ, પણ સાંજ આખી વેરણછેરણ થઈ ગઈ એનો શ્રેયાને એટલો તો અફસોસ રહી ગયો કે ના કહેવાની વાત. આમ બનતું ત્યારે છેવટે થાકીને શ્રેયા હંમેશા કહેતી, "સંદિપ, યુ આર ઈમ્પોસિબલ."

ગુજરાતમાં ૧૦૦૦ બાળકો સામે ૯૦૯ સ્ત્રી જન્મદર: ૩જા નીચલા ક્રમે

અમદાવાદ, તા. ૨૯ સ્ત્રી-પુરૂષ વચ્ચેનાં ભેદભાવ રોકવા માટે અનેક કાનુનો હોવા છતાં ગુજરાતમાં બાળકીઓના જન્મદરમાં ઘટાડો જ છે. બાળકીઓનાં જન્મદર તથા સેક્સ રેશીયોમાં ગુજરાત નીચલા ક્રમેથી ૩જા નંબરે હોવાનું જાહેર થયું છે. કેન્દ્ર સરકારનાં રીપોર્ટ પ્રમાણે ગુજરાતમાં ૧૦૦૦ બાળકોનાં જન્મની સાથે બાળકી-છોકરીઓની સંખ્યા ૯૦૯ જ છે.

૧૦૦૦ બાળકોએ બાળકીઓનો સૌથી ઓછો ૮૮૦ જન્મદર મળી પુરમાં છે. બીજા ક્રમે ૮૮૮ દીવ-દમણ દાદરાનગર દેવલોનો છે. ત્રીજો ક્રમ ગુજરાતનો છે. ગુજરાતનાં પાડોશી રાજ્યો

આખા ગુજરાતમાં મોડી રાતથી વરસાદ તૂટી પડ્યો રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન ૫૦ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો

અમદાવાદ, તા. ૨૯ ગુજરાતભરના વાતાવરણમાં શુક્રવારથી અચાનક પલટો આવ્યો છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન ૫૦ તાલુકામાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. રાજ્યમાં સૌથી વધુ ગીર સોમનાથના કોડીનાર તાલુકામાં સવા ઈંચ કરતા વધુ વરસાદ પડ્યો છે. તો મહેસાણાના જોટાણામાં એક ઈંચ કરતાં વધારે વરસાદ નોંધાયો છે. બીજા તરફ, અમદાવાદમાં અચાનક વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો છે. દિવસભર અસહ્ય ગરમી વિસ્તારોમાં કડાકા-ભડાકા સાથે વરસાદ જોવા મળ્યો. હવામાન વિભાગે આગામી ૫ દિવસ પણ ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે.. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે વરસાદી માહોલ જોવા મળ્યો. ગુજરાતમાં હજુ ૪ દિવસ કમોસમી વરસાદની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. ત્યારે શુક્રવારે રાજ્યના ૭ જિલ્લામાં માવડું પડ્યું. અમદાવાદ, પાટણ, મહેસાણા, કચ્છ, રાજકોટ સહિતના જિલ્લામાં વરસાદ નોંધાયો છે. કમોસમી વરસાદથી ખેડૂતોના બાદ રાત્રે વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો. વેજલપુર, જીવરાજપાર્ક, શ્યામલ, વાસણા સહિતના વિસ્તારોમાં કડાકા-ભડાકા સાથે વરસાદ જોવા મળ્યો. હવામાન વિભાગે આગામી ૫ દિવસ પણ ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે.. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે વરસાદી માહોલ જોવા મળ્યો. ગુજરાતમાં હજુ ૪ દિવસ કમોસમી વરસાદની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે. ત્યારે શુક્રવારે રાજ્યના ૭ જિલ્લામાં માવડું પડ્યું. અમદાવાદ, પાટણ, મહેસાણા, કચ્છ, રાજકોટ સહિતના જિલ્લામાં વરસાદ નોંધાયો છે. કમોસમી વરસાદથી ખેડૂતોના બાદ રાત્રે વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો. વેજલપુર, જીવરાજપાર્ક, ભાંગી જશે. તો બીજા તરફ, અમદાવાદમાં મોડી રાતથી જ કડાકાભડાકા સાથે વરસાદ તૂટી પડ્યો હતો. આજે સવારથી જ પશ્ચિમ વિસ્તારમાં વેજલપુર, જીવરાજપાર્ક, શ્યામલ તેમજ વાસણા સહિતના વિસ્તારમાં વરસાદ નોંધાયો. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે પાટણમાં કમોસમી વરસાદ આફત રૂપે વરસતા ખેડૂતો અને વેપારીઓને મોટાપાયે નુકસાન થયું છે. પાટણના હારીજમાં કમોસમી વરસાદના કારણે યાર્ડમાં પડેલો પાક પલળતા ખેડૂતો અને વેપારીઓને મોટાપાયે નુકસાન થયું છે. યાર્ડમાં

મધુર ડેરીના ચેરમેન શંકરસિંહ રાણાએ નોકરીની લાલચ આપી જમીન પડાવી લીધી હોવાનો આરોપ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જીલ્લા દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિમિટેડ એટલે કે મધુર ડેરીના ચેરમેન શંકરસિંહ રાણાએ દશેલા ગામના ખેડૂતને તેમના બે પુત્રોને નોકરીની લાલચ આપી ખેડૂતની જમીન હડપી લીધી હોવાનો ખેડૂતે આરોપ લગાવતાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. ખેડૂતે વારંવાર તેમની સમક્ષ નોકરીની માગ કરતાં તેમણે બહાના કાઢીને અને ઉડાઉ જવાબ આપીને ખેડૂતને અપમાનિત કરી દીધા હતા. મધુર ડેરીમાં લેન્ડ ફોર જોબ કોલેઝ ચાલતું હોવાનો સનસનખેજ મામલો બહાર આવ્યો છે. ગ્રામ માહિતી મુજબ મધુર ડેરીએ દશેલા ખાતે આવેલી ડેરીના મોડલ ફાર્મ પાસે એક્સપાન્સન માટે જમીન ખરીદી છે. આ જમીન દશેલા ગ્રામ પંચાયત હેઠળ આવેલી છે અને તે ધણપના સત્તુજ મહેરાજી મૂતદેહ સ્વીકારવાનો ઈનકાર કરી દીધો છે. પોલીસ આ કેસમાં અત્યાર સુધી ૧૦ જેટલા શંકરસિંહનો પુછપરછ કરી ચૂકી છે, પરંતુ હજુ સુધી આરોપીઓ સુધી નથી પહોંચી શકી. જે શંકરસિંહનો પુછપરછ કરાઈ છે તેમાં એક રિશ્યાવાલક પણ છે. મૃત્યું પામનાર યુવતી માનવ આશ્રમ ચોકડીથી તેની રિશ્યામાં બેસી હતી અને રેલા નજીકથી એક અજાણ્યો શપ્સ પણ રિશ્યામાં બેઠો હતો. રીશ્યા ચાલક બંનેને ગઢા ગામના પાટીયે ઉતારીને મહેસાણા પરત કર્યો હતો. પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે આ કેસમાં બે-ત્રણ બાબતો છે. કોઈની સાથે મનદુ:ખ થયું હોય, અણબનાવ હોય અથવા તો અજાણી વ્યક્તિએ એના એકલતાનો લાભ લીધો હોય અને તેની સાથે જબરદસ્તી કરી હોય એવું પણ માની શકાય.

અમરેલીમાં સાંસદની શરાફી મંડળીનાં કર્મચારીનો આપઘાત

અમરેલી, તા. ૨૯ અમરેલીનાં સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાનાં કાર્યાલયની બાજુમાં આવેલ સાંસદની સમૃદ્ધિ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળીનાં કર્મચારી આશિષ બગડા નામનાં યુવકે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા ભારે ચક્રવાર મચી હતી. બનાવની જાણ થતાં સાંસદ ઉપરાંત પોલીસ અધિકારીઓની ટીમ ઘટનાં સ્થળે દોડી ગઈ હતી. આ અંગે વિભાગીય પોલીસ અધિકારી જે.પી. ભંડારીએ પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં જણાવેલ કે, સવારનાં સમયે કર્મચારી આશિષભાઈ લડકતી હાલતમાં મળી આવ્યા હતા અને તેમનાં કબ્રજાંચી સુસાઈડ નોટ મળી આવેલ. જેનો અભ્યાસ કરતાં પ્રાથમિક દ્રષ્ટિએ તેઓએ કોઈ અંગત કારણસર આત્મહત્યા કરી લીધાનું પ્રાથમિક દ્રષ્ટિએ જણાઈ આવેલ છે અને મૂતકનો મોબાઈલ ફોન કબ્જે કરવામાં આવેલ છે અને ફોરેન્સિક ટીકની મદદથી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. આ બનાવની જાણ શહેરભરમાં થતાં શહેરીજનોનાં ટોળેટોળા સાંસદ કાર્યાલયની બહાર એકત્ર થયા હતા અને બનાવ બાદ પોલીસે ચાંપતો બંધેબસ્ત ગોકવિને નિયમનુસાર તપાસ શરૂ કરી હતી. લાકી તાલુકાનાં જાનબાઈ દેરડી ગામ રહેતા જયંતી ઉર્ફે જેનો તળશીભાઈ સોલંકી તા. ૨૭નાં રાત્રે ૧૦-૩૦ કલાકે જાનબાઈ દેરડી ગામે પોતાનાં આર્થિક ફાયદા સાડા આઈપીએલ ટી ૨૦ મેચ ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સ અને રાજસ્થાન રોયલ્સ મેચ દરમિયાન પડકારી જઈ તે ઈસમ પાસેથી રોકડા રૂા. ૫૨૫૦ તથા મોબાઈલ ફોન-૧ મળી કુલ રૂા. ૧૨૫૦નાં તથા ચીઠ સહિતનો મુદામાલ કબ્જે લઈ બીજા આરોપી કાનજીભાઈ વિનુભાઈ બારેયાની પણ શોધખોળ આદરી છે.

બાસણામાં યુવતીની હત્યા : આરોપીઓએ નિર્દયતા પૂર્વક યુવતીની કરોડરજ્જુ તોડી, દુપટ્ટાથી ગળુ દબાવી દીધુ હતું.

અમદાવાદ, તા. ૨૯ મહેસાણાના બાસણા ગામ નજીક ખેતરમાંથી યુવતીનો મૃતદેહ મળવા મુદે ચોકાવનારા ખુલાસા થયા છે. અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલના ફોરેન્સિક રિપોર્ટમાં યુવતીની ફૂટતા પૂર્વક હત્યા કરાઈ હોવાનો ખુલાસો થયો છે. આરોપીઓએ નિર્દયતા પૂર્વક યુવતીની કરોડરજ્જુ તોડી, દુપટ્ટાથી ગળુ દબાવી દીધુ હતું. ત્યારબાદ માથામાં બોથડ પદાર્થના ઘા ઝીંકીને હત્યા નીપજાવી હતી. જો કે ફોરેન્સિક રિપોર્ટમાં દુષ્કર્મ અંગે કંઈ જણાયું નથી. જેને પગલે તબીબોએ વિશેષ મેળવીને દુષ્કર્મ અંગે ફોરેન્સિક રીતે તપાસ શરૂ કરી છે. દુષ્કર્મ થયું હતું કે કેમ તે હજુ સ્પષ્ટ નથી, તો બીજા તરફ પરિવારમાં ભારે આકંઠ સાથે આકોશ છે. પરિવારજનોએ જ્યાં સુધી આરોપીઓ નહીં પકડાય ત્યાં સુધી મૃતદેહ સ્વીકારવાનો ઈનકાર કરી દીધો છે. પોલીસ આ કેસમાં અત્યાર સુધી ૧૦ જેટલા શંકરસિંહનો પુછપરછ કરી ચૂકી છે, પરંતુ હજુ સુધી આરોપીઓ સુધી નથી પહોંચી શકી. જે શંકરસિંહનો પુછપરછ કરાઈ છે તેમાં એક રિશ્યાવાલક પણ છે. મૃત્યું પામનાર યુવતી માનવ આશ્રમ ચોકડીથી તેની રિશ્યામાં બેસી હતી અને રેલા નજીકથી એક અજાણ્યો શપ્સ પણ રિશ્યામાં બેઠો હતો. રીશ્યા ચાલક બંનેને ગઢા ગામના પાટીયે ઉતારીને મહેસાણા પરત કર્યો હતો. પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે આ કેસમાં બે-ત્રણ બાબતો છે. કોઈની સાથે મનદુ:ખ થયું હોય, અણબનાવ હોય અથવા તો અજાણી વ્યક્તિએ એના એકલતાનો લાભ લીધો હોય અને તેની સાથે જબરદસ્તી કરી હોય એવું પણ માની શકાય.